
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в 

МКОУ «Городовиковская СОШ № 2» 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено  108 

обучающихся 1-10 классов и 76родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

100%  –  

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

100% - 

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

93% 7% 

4 Удовлетворены ли вы ценой, которую 

платите за питание ребёнка в школе? 

96% 4% 

5 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 95% 5% 

6 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

92% 8% 

  

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% – 

2 Удовлетворяет ли тебя система организации 

питания в школе? 

100% - 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 

пищи? 

91% 9% 

4 Считаешь ли ты рациональным организацию 

горячего питания? 

90% 10% 

5 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 82% 18% 

6 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние 

школьной столовой? 

99% 1% 



  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, все 100% обучающихся 

пользуются этими услугами. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди 

обучающихся, так и среди их родителей. 

Отвечая на вопрос об удовлетворении  уровнем цены в школьной столовой, 

подавляющее большинство родителей (96%) ответило «да». Это дает 

основание к выводу о том, что ценовая политика школьной столовой 

является вполне адекватной и соответствует уровню материальной 

обеспеченности большинства семей обучающихся. 

Среди обучающихся 18% не удовлетворены школьным меню. Это связано с 

вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 

тоже были отрицательные ответы. Причины этих ответов опрошенные 

указывают  такие как «нет кондиционеров в обеденном зале». 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация здорового бесплатного горячего питания в школе 

необходима, на что утвердительно отвечают все опрошенные; 

2. доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. ценовая политика школьной столовой является вполне адекватной и 

соответствует уровню материальной обеспеченности большинства семей 

обучающихся. 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

 за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

 за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 
  



Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей 

начальных классов по вопросу организации горячим питанием 

в МКОУ «Городовиковская СОШ № 2» 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. 05 октября 2021 года было проведено анкетирование 

учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 05 октября 2021 года среди учащихся 1-4 классов и их 

родителей. В начальной школе обучается 56 обучающихся.  В опросе приняло участие 56 

обучающихся совместно с родителями, что составляет 100% от общего количества 

учащихся 1-4 классов школы. анкетировании приняло участие  376 обучающихся, что 

составляет 100%.  

              Анкета содержала 12 вопросов и варианты ответов, один из который необходимо 

было выбрать,  а так же вопросы, на которые нужно было дать развернутый ответ.  

 В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

56 56 Да - 54 Нет -1 Затрудняюсь 
ответить -1 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

56 56 Да - 155 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 
   

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

56 56 Да - 56 Нет - 0     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

56 56 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

56 56 Горячий 

завтрак - 

56 

Горячий обед 

- 0 

2-разоое 

горячее 

питание - 5 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

56 56 Да - 50 Иногда - 3 Нет - 1    

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

56 56 Да -56 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

56 56 Да - 49 Нет - 2 Не всегда - 5    

7.1 если не нравится, то почему 

56 56 Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно

е питание - 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 4 

Остывшая 

еда - 1 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 

0 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

56 56 Да - 15 Нет - 41     

9. Устраивает меню школьной столовой? 



56 56 Да - 50 Нет - 1 Иногда - 5    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

56 56 Да - 55 Нет - 1     

11. Ваши предложения по изменению меню 

56 56 Убрать рыбу, чтобы в меню была пицца, гамбургеры,  

конфеты, больше выпечки. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

56 56 - 
 

Выводы: 

 98 %  из 56 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым 

и полноценным; 

 89 %  из 56 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

  В целом все опрошенные (56 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

 

 

 

Исп.: Шевченко Д.В., 

 зам.директора по ВР 

8 (84731) 99254 


